
                                З Україною в серці                                                                                                         
 6 жовтня 2022 року в Х14 групі спеціальності 142 « Енергетичне машинобудування» з дисципліни «Основи технічної 

творчості» викладачем      Юлією Мельник  проведено інтерактивне заняття-екскурсія   на тему: «Винахідництво та 

його особливості в умовах сьогодення». 

                                                                       Творчості, як і будь-якій іншій діяльності,                                                                           

.                                                                      можна навчитися.  (Г.Альтшулер)    

      Мета   заняття: ознайомитись з історією винахідництва  та застосування зброї в  військовій галузі, здійснення пошуку 

та аналізу нових конструктивних рішень, вміння застосовувати методи їх пошуку. Розвивати  науково-пізнавальну 

активність студентів, вміти застосовувати знання для пояснення конкретних явищ та практичних життєвих задач. 

 Потреба  у всебічній творчій активності людини зростає і вимагає формування її діяльності, духовно багатої  

особистості, яка здатна творчо розв’язувати  нагальні проблеми в умовах сьогодення. 

Основи технічної творчості – є однією з спеціальних дисциплін, що займає провідне місце в підготовці сучасного 

висококваліфікованого спеціаліста. На базі вивчених дисциплін 1-3 курсів, ми досліджуємо нові технічні рішення та 

винаходи.             Сьогодні, в зв’язку з російською агресією формуються основні показники творчої людини: біглість думки 

(кількість ідей), гнучкість, оригінальність, допитливість, точність, сміливість рішень, уважність, конкретність, інтуїція - 

якраз такими критеріями наділені сучасні наші захисники та захисниці. Без винаходів немає нової техніки, нових 

технологій.  

Студентами розглянута конструктивна єволюція зброї : 

«Від списа – до сучасного Байрактара, Джавеліна  та Дрона. 

 



 

 

 

 

 

Екскурсія в  історико – краєзнавчий музей Нової Ушиці.  

Студенти збагатились знаннями винаходів   різних видів  і  удосконалення стародавньої та сучасної зброї, з літописом 

воєн, з стендом Героїв нашого Подільського краю. Україна може пишатися своїми захисниками. 

 

  

Студенти, творчість – це таємниці, пізнавайте їх,  

                    творчість – це мрії, здійснюйте їх! 

Ми впевнені, що Велика Перемога обов’язково прийде в Україну! 

 

 


